

RAPORT DE ACTIVITATE  
PENTRU ANUL 2022



Subsemnatul, Popa Marian, consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Pipirig, având în vedere prevederile art. 129 și 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint în cele ce urmează o sinteză a activității desfășurate pe parcursul anului 2022.

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare al Consiliului local desfășurate pe parcursul anului 2022, având o poziție activă la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotărârilor puse în discuție.

În anul 2022, am încercat să reprezint interesul comunității așa cum am crezut de cuviință, conștient de atribuțiile și responsabilitățile pe care le am față de cetățenii comunei Pipirig. De la începutul investirii mele în acest mandat mi-am propus ca activitatea mea să aibă caracter activ, transparent, să respect legile și regulamentul de funcționare.

Ca reprezentant al cetățenilor, am încercat să apăr drepturile și interesele acestora și am adus la cunoștința primarului problemele și cazurile speciale din satul pe care îl reprezint.

M-am adresat Consiliului local cu toate doleanțele cetățenilor și am încercat împreună să căutăm soluții de rezolvare a acestora.

Am participat, în calitate de președinte, la ședințele Comisiei pentru muncă și protecție socială, protecția copiilor, juridică și de disciplină din cadrul Consiliului local, în cadrul cărora am avizat favorabil proiectele de hotărâre supuse dezbaterii în cadrul ședințelor sau am adus amendamente benefice atunci când s-a impus acest lucru.

Fiind membru în Consiliul de administrație la Liceul Tehnologic "Ion Creangă", comuna Pipirig, am participat la toate ședințele Consiliului și am susținut și am votat toate proiectele de hotărâre asupra aprobării.

Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului și viceprimarului comunei Pipirig.

Am informat cetățenii cu privire la obligația colectării selective a gunoierului menajer și sancțiunile care se aplică în caz de nerespectare.

Am participat la analiza și elaborarea bugetului comunei pe anul 2022.

Pentru viitor mă angajez să găsesc cele mai bune soluții, să stimulez și să implic comunitatea pentru o colaborare mai susținută în rezolvarea problemelor din comună și a treburilor publice ce cad în competența consiliului local.

Am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de avere și declarația de interese în calitate de ales local.

De asemenea, în calitate de consilier local am participat la toate manifestările cu caracter social, religios, cultural și educativ desfășurate în comuna Pipirig, precum: Ziua Principatelor Unite, Ziua eroilor, Ziua comunei Pipirig, Ziua Națională a României, lansări de carte etc.

În toată activitatea mea de consilier local am avut o bună colaborare cu aparatul de specialitate al primarului, care a pus la dispoziție toată documentația necesară desfășurării în bune condiții a sesiunilor comisiei de specialitate și ale Consiliului local.

În cele 12 luni de mandat vizate în prezentul raport am încercat să reprezint interesele comunității așa cum am crezut de cuviință, conștient că se putea face mai mult, dar voi încerca pe viitor ca, împreună cu ceilalți consilieri locali, să realizăm tot ce ne-am propus și am promis la începutul acestui mandat de ales local.

Consilier local,

Popa Marian

